

黑尔佳·策普·拉鲁什的新年贺词

[这是席勒学会创办人兼总裁黑尔佳·策普·拉鲁什1月1日视频的贺词。]

祝大家新年快乐！有些人可能还记得，一年前，我将2018年最重要的目标订为克服地缘政治。许多人可能认为，“地缘政治是什么？这是最紧迫的问题吗？”其实地缘政治是两次世界大战的根源，因此我一再强调，我们不能在热核武器时代继续采取这种对抗政策。

现在，回头看看2018年全球出现了各种政治突破，各地都在克服地缘政治。

仅举几例：特朗普与金正恩在新加坡举行历史性峰会，加速两韩的和解进程；日本突然间与中国合作“一带一路”倡议；习近平主席与印度总理莫迪在武汉举行非常重要的峰会之后，中国和印度展开各项合作项目；巴基斯坦选出新总理后，有理由对巴基斯坦和印度之间的关系保持审慎乐观。

再看看非洲。非洲之角几个没有邦交，或彼此不友善的国家 - 索马利亚、吉布地、厄立特里亚(或厄利垂亚)、埃塞俄比亚(或衣索比亚) - 建立了外交关系，共同开展基础设施建设。整个非洲大陆充满了乐观的精神，因为中国一直在那里进行工程，现在也吸引了许多其他国家前往投资。

所有这些发展中，最有趣的是特朗普总统宣布美国将从叙利亚撤军，造成相当讽刺的情况。才不过几年前，许多欧洲人和其他国家的人尖叫着，“老美回家！”现在却说，美国必须留下，要不然会造成混乱，进而鼓励俄罗斯总统普京和伊朗的鲁哈尼，等等。

现在，想想：特朗普履行选举承诺，结束前任的永久战争，岂不更好？他曾向阿富汗承诺过这一点。无力张罗阿富汗军事问题之后，现在有意邀请阿富汗所有邻国参与谈判，处理这个问题。透过外交和谈判寻求解决方案，岂不是更好？

一些势力，英国政府当然不会缺席，坚持旧的地缘政治范式。看看英国上议院最近的报告，“英国，世界秩序转换中的外交政策。“这份报告是最糟糕的地缘政治杰作。不幸的是，欧盟和柏林政府都坚持必须维持所谓“基于规则的秩序”。

所有这些反对意见都不是很有说服力，请自行检视哪种方式更好？中国国家主席习近平的新年贺词，很得意地提出中国过去一年的各项成就 - 所有工业园区，澳门、珠海和香港之间美丽的桥梁，以及许多其他的项目。仅仅过去一年，中国就帮助1000万人脱贫，并且自信2020年将协助所有其余的穷人脱贫。这是一个关心自己国家和人民的贺词。当反华活动歇斯底里进行时，请自行阅读习的贺词，再比较习近平与德国总理的贺词内容。德国总理默克尔认为，2018年最重要的事情是她自己宣布辞职；此外，她更提出了许多同样失败的政策。

2019年，世界将面临巨大的变化，只是还不清楚是那些变化。不过，旧秩序正在瓦解，新秩序即将出现则很明显。但是，新秩序的具体参数和原则都尚未确定。我们不妨看看以前伟大的人类思想家的概念，他们对人类十分了解，也对所有国家的和谐发展有愿景。我们也可以向伟大的思想家，以下仅举数例，请益 - 伟大的中国思想家孔子、库萨，以及美国第六任总统约翰昆西亚当斯(John Quincy Adams, 1767 - 1848)。

所以，我认为人类处于一个历史性的转捩点。我们可以一劳永逸地塑造一个克服地缘政治的文明。我请求所有人与席勒学会合作，我们就能将仍然坚持旧方式的其他国家争取过来 - 尤其是欧洲国家，让更多的世人和国家加入新的范式。如果共同努力，我们就能创造美好的未来。

非常欢迎您和我们联络,分享您的感想和建议,如有进一步关于拉鲁什或《全球策略信息》的问题, 请寄电子邮件至Leni Rubinstein (蔭淋灘):leni_r@msn.com或者是给我们写信:
Chinese EIR c/o HSDI; P.O. Box 58; Ridgefield Park, NJ 07660

